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МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИІ НАУКИ УКРАЇНИ

КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
БУДІВНИЦТВАІ АРХІТЕКТУРИ

НАКАЗ

28.12.2023 мо 324

Про затвердження/Атестаційнихекзаменаційних комісій з випуску
бакалаврів та магістрів у 2024 році

Згідно із затвердженим ректором КНУБА протоколом засідання Вченоїради за

де 16 від 22.12.2023 року списком голів Атестаційних екзаменаційних комісій на 2024

рік, поданням деканами кандидатур членів АЕКта їх особистими заявами

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити персональний склад атестаційних екзаменаційних комісій для

атестації кваліфікаційних робіт бакалаврів та магістрів на 2024 рік за факультетами та
спеціальностями (освітніми програмами) згідно з додатком.

Додатокна 19 арк.

що яРектор Петро КУЛІКОВ
А

Проєкт наказу вносить (07
Начальник навчальноговідді: Олександр ВОЙТЕНКО

Погодили: охПерший проректор - Денис ЧЕРНИШЕВ

Декани факультетів:
Автоматизаціїі інформаційних технологій Ігор РУСАН

Архітектурного Олександр КАЩЕНКО

Будівельно-технологічного Володимир ГОЦ

Будівельного Григорій ІВАНЧЕНКО

ГІСУТ Олена НЕСТЕРЕНКО

ТІнженерних систем та екології Ю Олександр ПРИЙМАК

Урбаністики та просторового планування "Алірза МАМЕДОВ

Начальник юриличного відділу Дмитро ЛАПОША



ФАКУЛЬТЕТ ГЕОІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ ТА УПРАВЛІННЯТЕРИТОРІЯМИ

Спеціальність 193 Геодезія та землеустрій
Освітня програма: Землеустрій та кадастрАЕК Ле1

Гавлюк О.В. - голова комісії, директор департаменту землеустрою,
використання та охорони земель Державної служби України з
питань геодезії, картографіїта кадаструПетраковська О.С. - заступник голови, дл-н., професор, завідувачка кафедри
землеустрою і кадастру, заступник декана факультету ГІСУТЧлени комі

МанцевичЮ.М. ден.професор кафедри землеустрою і кадаструМихальова М.Ю. 7 ст.н., доцент, доцент кафедри землеустрою і кадаструЛізунова А.П. - кт. доцент, доцент кафедри землеустрою і кадаструСекретар:
Берова П.І. - асистент кафедри землеустрою і кадастру

Спеціальність 193 Геодезія та землеустрійОсвітня програма: Геоінформаційні системиі технологіїАЕКм
Чорнокнижний клон, доцент, заступник генерального директораОА. ДП "Українське державне аерогеодезичне підприємство"Нестеренко О.В. - заступник голови, к.т.н. доцент, деканеса факультету

геоінформаційних системі управління територіямиЧлени комісії
Карпінський Ю.О. дл.н., професор, завідувач кафедри ГіФ
Середінін Є.С. -. генеральний директор ПРАТ "ЕСОММ"Лященко А.А. - дл.н., професор, професор кафедри ГіФ
Секретар:
Максимова Ю.С. 0 кт, асистент кафедри геоінформатики і фотограмметрії

Спеціальність 193 Геодезія та землеустрійОсвітня програма: Геодезія
АЕК М3
СамойленкоОМ. - голова комісії, дтн. професор, директор науково-виробничого інституту метрологічного забезпечення

вимірювань геометричних механічних та віброакустичних
величин ДП «Укрметртестстандарт»Лем'яненкоР.А. - заступник голови, кл. доцент, завідувач кафедриінженерноїгеодезії

Члени комі;
Медведський Ю.В. клон, доцент, доцент кафедри інженерної геодезіїАнненков А.О. - дл.н., доцент, професор кафедри інженерноїгеодезіїКрошка Ю.В. - ктно завідувачка відділом інструментального контролюбудівельно-монтажних робіт ДП НДІ будівельного виробництваБабченко В.А. - директор ПрАТ "Систем Солюшне"
Секретар;
Шудра Н.С. - старший викладач кафедри інженерної геолечії



Спеціальність 193 Геодезія та землеустрій
Освітня програма: Девелопмент нерухомості (ОР магістр)АЕК мЯ

ЖуківськийВ.3. голова комісії, директор ТОВ «І.Б.К. Девелопмент»
Петраковська О.С. - заступник голови, дл. професор, завідувачка кафедри

землеустрою і кадастру, заступник декана факультету ГІСУТЧлени комісі
МанцевичЮ.М. ден.професор кафедри землеустрою і кадаструМихальова М.Ю. кон. доцент, доцент кафедри землеустрою і кадаструЛізунова А.П. 7 кт.н., доцент, доцент кафедри землеустрою і кадаструСекретар:
Берова П.І. - асистент кафедри землеустрою і кадастру

Спеціальність 242 Туризм
Освітня програма: Туризм

АЕК Ме5
Даценко Л.М. - голова комісії, д-р геогр. наук, професор, завідувачка

кафедри геодезії та картографії Київського національного
Університету імені Тараса Шевченка

Карпінський Ю.О. - заступник голови, дн. професор, завідувач кафедри
геоінформатики і фотограмметрії

Члени ко:
НестеренкоОВ. кт.професор кафедри геоінформатики і фотограмметріїКорковчуУкЮВ. кт, доцент, доцент кафедри геоінформатики і фотограмметріКучеренко Н.М. старший викладач кафедри геоінформатики і фотограмметріїСекретар:
Максимова Ю.С. кт. асистент кафедри геоінформатики і фотограмметрії

Спеціальність 017 Фізична культура і спортОсвітня програма: Фізичне виховання і спорт; Фізичне виховання і психологія спортуАЕК Мб
Шамардін В.М. - голова комісії, д-р наук фіз. вих. і спорту, професор, професоркафедри УФКС, Національний університет «Запорізькаполітехніка»
НестеренкоО,В. /- заступник голови, кл.н., деканеса факультету геоінформаційних

системі управління територіями
Члени комісі
Шамич ОМ. - дер.псих. наук, професор, завідувач кафедри фізичного

виховання і спорту
Іваннікова Г.В. - канд. псих. наук, доцент кафедри фізичного виховання і спортуОзерова О.А. - канд. наукзФВІС, доцент, доцент кафедри фізичного

виховання і спорту
КалениченкоР.А. канд. псих. наук, доцент, доцент кафедри професійноїосвітиСекретар:
Головко 0.0. - інженер І кат. кафедри фізичного виховання і спорту


